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Szanowni Klienci Whisky and Wine Place

Miniony rok był czasem trudnym i wymagającym, w którym najważniejszym  
wyzwaniem była troska o zdrowie siebie i bliskich. Utrudnione było organizowanie  

spotkań dla klientów i pracowników oraz dbanie o utrzymanie dobrych relacji  
z kadrą i kontrahentami. Trudniej było też podróżować, odwiedzać rodzinę  

czy znajomych. 

Doskonałym sposobem podtrzymania ważnych relacji, tak biznesowych jak osobistych, 
jest pamięć o ważnych dla nas osobach, okazana wyjątkowym prezentem.

Z tą myślą przygotowaliśmy nasze świąteczne zestawy, skomponowane z najlepszych  
alkoholi i najwyższej jakości delikatesów. W tym roku przygotowaliśmy również zestaw  

z możliwością personalizacji etykiety whisky.

Zachęcamy do zapoznania się z naszą ofertą! 



Jak złożyć zamówienie?

1.  Wybierz numer zestawu:
•   od 1 do 16

2.  Wybierz kolor opakowania: 

4.  Wybierz sposób dostawy:   3.  Wybierz personalizację:    	       
•   hotstamping na banderoli
•   druk uv na banderoli

biały
eko

przesyłka kurierska     
odbiór osobisty

• 
•

• 
•



Wybór personalizacji

Hotstamping na banderoli
• folia złota lub srebrna: 6 zł/sztuka
• stempel 200-300 zł (koszt jednorazowy)

Druk uv na banderoli
• 6 zł/sztuka



Warunki realizacji zamówienia

• Podane ceny są cenami netto.  
• Minimalne zamówienie wynosi 20 sztuk danego zestawu.
• Złożenie zamówienia wymaga formy pisemnej lub mailowej.
• Warunkiem skierowania zamówienia do realizacji jest   	      		
  dokonanie przedpłaty w wysokości 50% wartości brutto   	  	    	
  zamówienia, na konto bankowe wykonawcy, w terminie 3 dni 		
  roboczych od przyjęcia zamówienia.
• Przedpłata dokonywana jest na podstawie faktury pro-forma,
  wystawionej przez wykonawcę usługi.

• Zawartość zestawów może ulec modyfikacjom.  
• Whisky and Wine Place zobowiązane jest dostarczyć
  produkty równorzędnej lub wyższej jakości.
• Realizacja zamówienia następuje w czasie nie dłuższym  
  niż 3 tygodnie od zaksięgowania przedpłaty.
• Dostawy zamówienia realizowane są po wpłacie  
  pozostałych 50% należności na konto wykonawcy.

Gwarantujemy:

• bezpieczną,  
  kompleksową usługę

• bezkontaktowe zamówienie
  i bezpieczną dostawę

• wyszukane, oryginalne
  zestawy skomponowane
  z najlepszych składników

• szybką wysyłkę



Oferta wysyłki

• Organizujemy wysyłkę zestawów do jednego  
  lub większej liczby odbiorców.
• Każdy zestaw zabezpieczamy i pakujemy
  w dodatkowe opakowanie wysyłkowe.
• Niniejsza oferta zawiera pakowanie,
  przygotowanie do wysyłki według listy  
  adresatów dostarczonej przez
  Klienta oraz wysyłkę.

• Przygotowanie zestawów personalizowanych  
  wymaga zaangażowania i czasu, dlatego prosimy  
  o składanie zamówień z odpowiednim wyprzedzeniem.
• Idealny prezent świąteczny to upominek stworzony  
  wedle Państwa wymagań, ale przede wszystkim taki,  
  który dotrze na czas.

• Wysyłka 1 zestawu
  do indywidualnego odbiorcy:
  26 pln netto/paczka

• Wysyłka większej ilości
  zestawów na palecie:
  180 pln netto/paleta



Zestaw 1 
Porta do Casal Tinto to portugalskie, czer-
wone wino o przyjemnym aromacie czerwonych 
owoców, soczystym smaku i długim finiszu.   
Wino stworzone z lokalnych szczepów; wspaniale 
podkreśli smak dań z grilla i serów. 

Czekolada mleczna z orzechami laskowymi

Delikatne praliny czekoladowe 

Cena netto: 45 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•



Zestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

Zestaw 2 
Oito Mil to portugalskie, czerwone wino            	
wytrawne. Przyjemny aromat ciemnych owoców, 
soczyście owocowy smak i długi finisz.   
Wspaniale podkreśli smak czerwonych mięs, 
serów i dań z grilla. 

Herbata zielona Ogród Zimowy

Mleczna czekolada z orzechami

Kruche ciasteczka z kawałkami orzechów  
i mlecznej czekolady

Cena netto: 59 pln

•

•

•

•



Zestaw 3 
Świeczka z naturalnego wosku pszczelego

Kruche ciasteczka z nadzieniem figowym

Mleczna czekolada z nadzieniem truskawkowym

Delikatne praliny czekoladowe

Wiśnie w ciemnej czekoladzie

Herbata owocowa Wigilijny Czar

Batonik nugatowy w białej czekoladzie

Cena netto: 69 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•

•

•

•

•



Zestaw 4 
Calatrava Vinhas Velhas to portugalskie,  
czerwone wino wytrawne, stworzone ze  
szczepów Touriga Nacional, Syrah, Alicante  
Bouschet.  Wino o aromacie ciemnych owoców.  
W ustach nuty owoców leśnych, przypraw  
i ciemnych wiśni.  Wspaniałe do wołowiny oraz 
mięs z grilla.

Herbata zielona Ogród Zimowy

Kruche ciasteczka z kawałkami orzechów  
i mlecznej czekolady

Batonik czekoladowy z bakaliami 

Cena netto: 79 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•

•



Zestaw 5 
Royal Porto Ruby to słodkie, portugalskie 
wino wzmacniane, o czystej, rubinowej barwie. 
W zapachu intensywne aromaty czerwonych 
owoców, w ustach elegancka słodycz z owoco-
wym posmakiem. Wspaniale paruje się  
z czekoladą.

Kawa Soleggiato 100% arabika, wypalana 
wyłącznie dla Whisky and Wine Place

Delikatne praliny czekoladowe

Wiśnie w ciemnej czekoladzie

Cena netto: 95 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•

•



Zestaw 6 
Wokulski Wiśnia z Brandy to wódka  
gatunkowa, w której kluczową rolę odgrywa  
zestawienie dojrzałej słodyczy wiśni ze szlachet-
nością leżakowanej w dębowych beczkach  
bursztynowej brandy. Połączenie letniego  
owocu z destylatem win gronowych, zapewnia 
harmonijne, rozgrzewające i pełne aromatu  
doznania smakowe, nawet dla najbardziej  
wymagających koneserów.

Herbata owocowa Wigilijny Czar

Naturalna konfitura wiśniowa

Tradycyjne pierniki z nadzieniem w czekoladzie

Cena netto: 99 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•

•



Zestaw 7 
Whisky Great Mac ze świąteczną etykietą  
to szkocki, unikalny blend o złotym kolorze  
i aromacie wanilii oraz przypraw. W ustach  
delikatne nuty kwiatów, karmelu i wanilii. 

Kruche ciasteczka z kawałkami orzechów  
i mlecznej czekolady

Herbata zielona Ogród Zimowy

Tradycyjne pierniki z nadzieniem o smaku  
whisky w czekoladzie

Cena netto: 105 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•

•



Zestaw 8 
Serenello Gran Cuvee Spumante to wino  
musujące z żywym bąbelkiem.  W ustach czyste  
i harmonijne,  z nutami żółtych owoców, takich jak 
brzoskwinia czy morela.  

Kawa Soleggiato 100% arabika, wypalana   	   	  
wyłącznie dla Whisky and Wine Place

Orzechy laskowe w mlecznej czekoladzie

Kruche ciasteczka z kawałkami orzechów  
i mlecznej czekolady

Świeczka z naturalnego wosku pszczelego

Czekolada gorzka ze skórką pomarańczową

Naturalna konfitura mango

Cena netto: 115 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•

•

•

•

•



Zestaw 9 
Dalpierre Cava Brut to doskonałe wino  
musujące o czystym smaku zielonych jabłek  
i cytrusów, uzupełnionych przyjemną, orzeźwia-
jącą kwasowością. 

Preference Rouge Costieres de Nimes  
to eleganckie, czerwone, francuskie wino wy-
trawne. W nosie aromaty fiołka i malin.   
W ustach czerwone owoce łączą się w świeży, 
przyjemny finisz.

Świeczka z naturalnego wosku pszczelego

Deserowe praliny

Wiśnie w ciemnej czekoladzie

Kawa Soleggiato 100% arabika, wypalana  	   	        
wyłącznie dla Whisky and Wine Place

Cena netto: 129 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•

•

•

•



Zestaw 10 
Kawa Soleggiato 100% arabika, wypalana  	   	        
wyłącznie dla Whisky and Wine Place

Herbata czarna Cicha Noc

Kruche ciasteczka jagodowe

Delikatne praliny z czekolady gorzkiej, białej  
i mlecznej

Kruche ciasteczka z kawałkami orzechów  
i mlecznej czekolady

Deserowe czekoladki z nadzieniem  
o smaku whisky

Ekologiczna gorzka czekolada z orzechami  
laskowymi

Batonik czekoladowy z bakaliami 

Cena netto: 129 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•

•

•

•

•

•



Zestaw 11 
Oltre il Bordo to czerwone wino wytrawne, 
produkowane ze szczepu Primitivo di Manduria. 
Aromat suszonej śliwki, drewna, czerwonej 
porzeczki i czekolady. W ustach pełne, o dobrej 
strukturze, z długim trwałym zakończeniem. Smak 
nasycony ciemnymi owocami z gładkimi taninami.

Świeczka z naturalnego wosku pszczelego

Wiśnie w ciemnej czekoladzie

Ekologiczna czekolada z truskawkami słodzona 
miodem  

Cena netto: 135 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•

•



Zestaw 12 
Nalewka Wawelska Malinowa w butelce  
o kształcie choinki to nalewka o intensywnym 
aromacie i wspaniałym, słodko-kwaśnym smaku 
świeżo zebranych malin. 

Kawa Soleggiato 100% arabika, wypalana 
wyłącznie dla Whisky and Wine Place

Deserowe czekoladki z nadzieniem wiśniowym

Ekologiczna gorzka czekolada z orzechami  

laskowymi

Orzechy laskowe w mlecznej czekoladzie

Ekologiczny syrop o smaku piernikowym

Świeczka z naturalnego wosku pszczelego

Herbata zielona Ogród Zimowy
 

Cena netto: 149 plnZestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

•

•

•

•

•

•

•

•



Zestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

Zestaw 13 
Champagne Didier Chopin Brut to wspaniały 
champagne o pięknym złotym kolorze i aromacie 
dojrzałych białych owoców. W smaku świeży, ele-
gancki, z nutami konfiturowymi. 

Delikatne praliny z czekolady gorzkiej, białej  
i mlecznej

Kruche krówki miodowe

Migdały w czekoladzie mlecznej z cynamonem

Świeczka z naturalnego wosku pszczelego

Ekologiczny syrop pomarańczowy z imbirem

Cena netto: 189 pln

•

•

•

•

•

•



Zestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

Zestaw 14 
Bulleit Bourbon to krzepka whiskey o mocy 
45%. Swój zdecydowany i wytrawny charakter  
zawdzięcza wysokiej zawartości żyta – około 
30%.  W ustach bogata, rozgrzewająca, z nutą 
karmelu, wanilii, beczki dębowej, z odrobiną  
tytoniu i mięty.

Tradycyjne serca piernikowe z nadzieniem  
o smaku whisky

Ekologiczna gorzka czekolada z orzechami  
laskowymi

Kawa Soleggiato 100% arabika, wypalana 
wyłącznie dla Whisky and Wine Place

Gorzka czekolada z pomarańczą

  

Cena netto: 189 pln

•

•

•

•

•



Zestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

Zestaw 15 
Singleton Malt Master’s Selection to wyso- 
kiej klasy szkocka whisky, bogata w nuty świeżych 
owoców, wanilii i miodu z pikantnym, instensyw- 
nym wykończeniem.

Kawa Soleggiato 100% arabika, wypalana 
wyłącznie dla Whisky and Wine Place

Wyselekcjonowane deserowe czekoladki

Herbata czarna Cicha Noc

Naturalna konfitura wiśniowa

Wykwintne praliny truflowe

Deserowe czekoladki z nadzieniem  
o smaku whisky

Świeczka z naturalnego wosku pszczelego

Ekologiczna czekolada z truskawkami słodzona 

miodem

Cena netto: 249 pln

•

•

•

•

•

•

•

•
•



Zestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

Zestaw 15 z personalizowaną etykietą 

Cardhu 12 YO z personalizowaną etykietą
to whisky lekka, deserowa, z wyczuwalnymi  
nutami dojrzałych gruszek, słodkimi jabłkami  
oraz akcentami migdałów i miodu wrzosowego.  
Powstaje z destylatów starzonych w beczkach  
po bourbonie. 

Kawa Soleggiato 100% arabika, wypalana 
wyłącznie dla Whisky and Wine Place

Wyselekcjonowane deserowe czekoladki

Herbata czarna Cicha Noc

Naturalna konfitura wiśniowa

Wykwintne praliny truflowe

Deserowe czekoladki z nadzieniem  
o smaku whisky

Świeczka z naturalnego wosku pszczelego

Ekologiczna czekolada z truskawkami słodzona 

miodem
Cena netto: 329 pln

•

•

•

•

•

•

•

•
•



Opcje personalizacji etykiety 
do Zestawu 15

Wprowadź własne życzenia świąteczne

Dodaj logotyp swojej firmy

Cena netto: 10 pln

Personalizacja jest dostępna dla zamówień 

powyżej 20 sztuk Zestawu 15.

•

•

•

•
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CARDHU
SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY
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Zestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu z dekoracją i możliwością personalizacji.

Zestaw 16 
The Glenlivet 12 YO to whisky delikatna, 
wypełniona słodyczą letnich owoców, miodem  
i migdałami, o długim, kremowym finiszu. 

Chianti Classico Riserva Poggio ai Mandorli
to włoskie czerwone, wytrawne wino. W smaku 
charakterne o miękkiej taninie, nutami dojrzałych 
owoców, i trwałym, pikantnym zakończeniem.

Kawa Soleggiato 100% arabika, wypalana 
wyłącznie dla Whisky and Wine Place
Delikatne, kruche krówki
Praliny z mlecznej czekolady o smaku karmelu  
z solą
Wiśnie w ciemnej czekoladzie
Ekologiczne maliny w syropie
Deserowe czekoladki z nadzieniem  
o smaku whisky

•

•

•

•
•

•

•

•

Cena netto: 369 pln



Zestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu  
z dekoracją i możliwością personalizacji.

 Zestaw 16 
• Bernardes Seleccao da Familia
  to portugalskie, czerwone wino wytrawne.  
  Przyjemny aromat ciemnych owoców,
  soczyście owocowy smak i długi finisz.  
  Wino stworzone z lokalnych szczepów;  
  wspaniale podkreśli smak czerwonych  
  mięs, serów i dań z grilla. 

• Orzechy laskowe w białej  
  i gorzkiej czekoladzie.

Cena netto:

Zaufali nam



Zestaw przygotowujemy w formie świątecznego prezentu  
z dekoracją i możliwością personalizacji.

 Zestaw 16 
• Bernardes Seleccao da Familia
  to portugalskie, czerwone wino wytrawne.  
  Przyjemny aromat ciemnych owoców,
  soczyście owocowy smak i długi finisz.  
  Wino stworzone z lokalnych szczepów;  
  wspaniale podkreśli smak czerwonych  
  mięs, serów i dań z grilla. 

• Orzechy laskowe w białej  
  i gorzkiej czekoladzie.

Cena netto:

Kontakt

Maciej Wardzyński

604 455 565

maciej.wardzynski@wawp.pl maciej.wiczynski@wawp.pl

600 818 458

Maciej Wiczyński


